

Дорогой Победы

Пусть помнит вся планета



В Волгограде приступает к работе международная научно-практическая конференция «Сталинград - символ героизма, патриотизма и сплоченности народов России и мира».

Конференция откроется в 10.00 пленарным заседанием, которое состоится в Историческом парке «Россия – моя История» (в пойме реки Царицы).

После обеда научный форум продолжит работу в секциях. На базе Волгоградского государственного технического университета – регионального опорного вуза в 15.00 начнет работать секция № 3 «Социально-экономические проблемы Сталинградской области в период Сталинградской битвы».

В научно-практической конференции примут участие преподаватели, студенты, сотрудники, представители военно-исторических, ветеранских и военно-патриотических и других общественных организаций.